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รายงาน

การประชุมสมาคมเลขาธิการรัฐสภาเอเชีย

วันเสาร์ที่ ๑๑ พฤศจิกายน ๒๕๔๙

เวลา ๑๘.๐๐ – ๑๙.๐๐ นาฬิกา

ณ กรุงเตหะราน สาธารณรัฐอิสลามอิหร่าน

การประชุมสมาคมเลขาธิการรัฐสภาเอเชีย (Association of Secretaries General of Asian Parliaments – ASGAP) ในการประชุมสมาคมรัฐสภาเอเชียเพื่อสันติภาพ (Association of Asian Parliaments for Peace – AAPP) ครั้งที่ ๗ จัดขึ้นในวันเสาร์ที่ ๑๑ พฤศจิกายน ๒๕๔๙ เวลา ๑๘.๐๐ – ๑๙.๐๐ นาฬิกา ณ กรุงเตหะราน สาธารณรัฐอิสลามอิหร่าน มีประเทศผู้เข้าร่วมประชุมจำนวน ๑๒ ประเทศ ได้แก่ อัฟกานิสถาน บาห์เรน ภูฏาน กัมพูชา จีน อินโดนีเซีย อิหร่าน ปากีสถาน รัสเซีย           ศรีลังกา ไทย และเวียดนาม สำหรับคณะผู้แทนไทยจำนวน ๓ คน เข้าร่วมประชุมคือ
๑. นายพิทูร พุ่มหิรัญ

-
เลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร






-
เลขาธิการ AAPP และประธาน ASGAP






-
หัวหน้าคณะผู้แทนไทย

๒. นายสมพล วณิคพันธุ์

- 
รองเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร






-
ผู้แทนไทย

๓. นางสาวนีรนันท์ สังข์โต
-
เจ้าหน้าที่วิเทศสัมพันธ์ ๕







กลุ่มงานสมาคมรัฐสภาและสมาคมเลขาธิการรัฐสภา







สำนักองค์การรัฐสภาระหว่างประเทศ






-
เลขานุการคณะผู้แทนไทย

นายพิทูร พุ่มหิรัญ ในฐานะเลขาธิการสมาคมรัฐสภาเอเชียเพื่อสันติภาพและประธานสมาคมเลขาธิการรัฐสภาเอเชียเป็นประธานในที่ประชุม ได้กล่าวต้อนรับผู้เข้าร่วมประชุม โดยการประชุมครั้งนี้อาจถือได้ว่าเป็นการประชุมครั้งที่ ๓ ของสมาคมฯ นับจากการประชุมครั้งแรกซึ่งจัดขึ้นในกัมพูชา และครั้งที่สองในเมืองพัทยา ประเทศไทย พร้อมทั้งได้กล่าวขอบคุณสภาที่ปรึกษาอิสลามแห่งอิหร่านที่ได้จัดการประชุมครั้งนี้ขึ้นอันถือเป็นโอกาสอันดีที่เลขาธิการรัฐสภาประเทศสมาชิก AAPP รวมถึง     เจ้าหน้าที่ของสำนักงานเลขาธิการของรัฐสภาเอเชียจะได้พิจารณาเรื่องสำคัญต่างๆ ของสมาคมฯ        ร่วมกัน 
/ในการประชุม…
ในการประชุมสมาคมเลขาธิการรัฐสภาเอเชีย ครั้งที่ ๒ ที่จัดขึ้นในระหว่างการประชุมสมาคมรัฐสภาเอเชียเพื่อสันติภาพ ครั้งที่ ๖ ณ เมืองพัทยา จังหวัดชลบุรีซึ่งรัฐสภาไทยเป็นเจ้าภาพนั้น เลขาธิการสภาผู้แทนราษฎรของไทยกล่าวว่า ตนได้เสนอร่างข้อบังคับของสมาคมฯ ใหม่โดยยึดถือเอาร่างกฎ          ข้อบังคับของสมาคมฯ ที่เกิดขึ้นจากการประชุมในกัมพูชาเป็นต้นแบบและทำการเขียนร่างขึ้นใหม่ ซึ่งมีการแก้ไขให้มีความเหมาะสมเฉพาะบางข้อ ทั้งนี้ ตนได้ส่งร่างใหม่ดังกล่าวไปยังรัฐสภาประเทศสมาชิก AAPP จำนวน ๓๘ ประเทศเมื่อวันที่ ๒๗ มิถุนายน ๒๕๔๙ เพื่อขอคำแนะนำและข้อคิดเห็นในการเสนอร่างใหม่ (ร่างข้อบังคับที่เสนอใหม่ ปรากฏตามภาคผนวก ๑) และวิธีปฏิบัติของสมาคมฯ หรือ Working Methods (ปรากฏตามภาคผนวก ๒) ที่ทางไทยได้เสนอใหม่ด้วย ซึ่งทางไทยได้รับคำตอบจากประเทศสมาชิกแค่เพียงไม่กี่ประเทศเท่านั้น จึงได้ทำการจัดส่งหนังสือในเรื่องดังกล่าวไปถึงประเทศที่ยังไม่ได้ส่งคำตอบอีกครั้งหนึ่งในวันที่ ๒๘ กันยายน ๒๕๔๙ นับจนถึงวันประชุมในครั้งนี้ ตนได้รับคำตอบแล้วจำนวน ๑๐ ประเทศ ได้แก่ ประเทศบาห์เรน บังกลาเทศ  ภูฏาน กัมพูชา ไซปรัส อินโดนีเซีย คิริบาตี คีร์กีซสถาน ศรีลังกา และทาจิกิสถาน โดยมีประเทศที่เสนอข้อคิดเห็นเพิ่มเติมในการเสนอร่างข้อบังคับใหม่จำนวน ๓ ประเทศ คือ บังกลาเทศ อินโดนีเซีย และคิริบาตี ส่วนอีก ๗ ประเทศไม่มีข้อเสนอแนะเพิ่มเติม สำหรับวิธีปฏิบัติของสมาคมฯ (Working Methods) ที่ทางไทยได้เสนอใหม่นั้นทุกประเทศเห็นชอบและไม่มีความคิดเห็นเพิ่มเติม อย่างไรก็ดี ตนเห็นว่าจำนวนของประเทศที่ตอบกลับรวมทั้งเสนอความคิดเห็นในเรื่องดังกล่าวนั้นยังไม่ถึงกึ่งหนึ่งของจำนวนประเทศสมาชิก AAPP          ทั้งหมด ซึ่งการเห็นชอบในร่างข้อบังคับของสมาคมฯ นั้นควรได้รับเสียงข้างมาก และเนื่องจากการทำหน้าที่เป็นประธานสมาคมฯ ของตนนั้นกำลังจะหมดวาระลง ดังนั้นผู้ที่จะมาดำรงตำแหน่งเลขาธิการ AAPP และประธานสมาคม ASGAP คนใหม่จึงจำเป็นที่จะต้องรวบรวมข้อคิดเห็นเพิ่มเติมจากประเทศสมาชิกเพื่อที่จะได้ดำเนินการในส่วนข้อบังคับของสมาคมฯ ให้สำเร็จลุล่วงต่อไป

ตนหวังว่าข้อคิดเห็นที่ตนได้รับจากเพื่อนสมาชิก ASGAP และข้อเสนอแนะที่มีประโยชน์จะมีค่าและสามารถมีส่วนช่วยประธานสมาคมฯ คนต่อไปในการพิจารณาร่างข้อบังคับที่จะได้เสนอใหม่ โดยรายละเอียดของข้อคิดเห็นที่ได้รับเพิ่มเติมดังกล่าวพร้อมทั้งสรุปจำนวนประเทศสมาชิกที่ส่ง        และยังไม่ได้ส่งข้อคิดเห็นนั้นได้ดำเนินการแจกจ่ายให้กับผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านแล้ว (ปรากฏตาม   ภาคผนวก ๓)

จากนั้นประธานในที่ประชุมฯ ได้เสนอชื่อนาย Abbas Mozaffar ประธานสำนักงานจัดการสภาที่ปรึกษาอิสลามแห่งอิหร่านเป็นประธาน ASGAP คนต่อไป โดยที่ประชุมเห็นชอบพร้อมทั้งกล่าวแสดงความยินดีในการรับตำแหน่งใหม่นี้ด้วย

/นาย Mozaffar ….

นาย Mozaffar ประธานสำนักงานจัดการสภาที่ปรึกษาอิสลามแห่งอิหร่านในฐานะประธาน ASGAP คนใหม่ได้กล่าวขอบคุณ และกล่าวว่าตนจะดำเนินการรวบรวมความคิดเห็นจากประเทศสมาชิก AAPP ที่เหลือ โดยดำเนินการต่อจากที่ประเทศไทยได้รวบรวมไว้แล้ว ทั้งนี้เพื่อประโยชน์ของสมาคมฯ และการพัฒนารัฐสภาเอเชีย และได้กล่าวอีกว่าภูมิภาคเอเชียเป็นภูมิภาคที่มีโอกาสอันดีในการที่จะได้ใช้สติปัญญาเพื่อพัฒนาและสร้างความเป็นเอกภาพ เสถียรภาพ และสันติภาพให้เกิดขึ้นในโลกได้ อย่างไรก็ดี การจัดประชุมครั้งนี้จะได้มีการปรึกษาหารือกันเพื่อส่งเสริมความเข้าใจ และส่งเสริมสถานะของเอเชียในเวทีระหว่างประเทศให้มากขึ้น หากสมาชิกท่านใดมีข้อคิดเห็นใดๆ ตนยินดีรับฟัง

จากนั้นได้กล่าวปิดประชุมในเวลา ๑๙.๐๐ นาฬิกา

การส่งมอบตำแหน่งเลขาธิการ AAPP และสำนักงานเลขาธิการ AAPP

ในวันที่ ๑๒ พฤศจิกายน ๒๕๔๙ เวลา ๑๕.๐๐ นาฬิกา ได้มีพิธีส่งมอบตำแหน่งเลขาธิการ AAPP โดยนายพิทูร พุ่มหิรัญ เลขาธิการสภาผู้แทนราษฎรได้ลงนามในหนังสือส่งมอบตำแหน่งเลขาธิการ AAPP ให้แก่นาย Abbas Mozaffar ประธานสำนักงานจัดการสภาที่ปรึกษาอิสลามแห่ง       อิหร่าน ซึ่งเป็นผู้ลงนามรับมอบตำแหน่งเลขาธิการ AAPP คนต่อไป และยังมีผลให้สำนักงานเลขาธิการ AAPP โอนไปยังสำนักงานจัดการสภาที่ปรึกษาอิสลามแห่งอิหร่านด้วย (เอกสารการส่งมอบปรากฏตามภาคผนวก ๔)

 

จัดทำโดย
นางสาวนีรนันท์ สังข์โต







เจ้าหน้าที่วิเทศสัมพันธ์ ๕







กลุ่มงานสมาคมรัฐสภาและสมาคมเลขาธิการรัฐสภา







สำนักองค์การรัฐสภาระหว่างประเทศ

เครื่องสมาคมฯ (Black)/Local Disk D/neeranan/รายงาน asgap

