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เปิดรับสมัครเยาวชนเข้าร่วมกิจกรรมแข่งขันตอบปัญหาความรู้เกี่ยวกับรัฐสภา
ประจำปี ๒๕๕๕


สำนักงานเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร เปิดรับสมัครเยาวชนซึ่งเป็นนักเรียน                              ระดับมัธยมศึกษาตอนปลายสายสามัญและสายอาชีพ ทั้งภาครัฐและเอกชนทั่วประเทศ โรงเรียนละ ๒ คน เพื่อเข้าร่วมกิจกรรมแข่งขันตอบปัญหาความรู้เกี่ยวกับรัฐสภาประจำปี ๒๕๕๕  โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมการเผยแพร่ความรู้ด้านการเมืองการปกครองระบอบประชาธิปไตยในระบบรัฐสภาอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุขให้แก่เยาวชนทั่วประเทศ และเพื่อให้เยาวชนมีความสนใจด้านการเมืองการปกครอง ผ่านการมีส่วนร่วมในกิจกรรมของสำนักงานเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร   โดยกำหนดจัดการแข่งขันรอบคัดเลือกระดับเขตพื้นที่การศึกษา ในวันศุกร์ที่ ๖ กรกฎาคม ๒๕๕๕  รอบคัดเลือกระดับภูมิภาค ในวันจันทร์ที่ ๒๓ และวันอังคารที่ ๒๔ กรกฎาคม ๒๕๕๕  และสำหรับในรอบชิงชนะเลิศจัดใน                  วันศุกร์ที่ ๓๑ สิงหาคม ๒๕๕๕ ณ สำนักงานเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร อาคารรัฐสภา ๑  เขตดุสิต กรุงเทพฯ 


สำหรับรางวัลนั้นแบ่งออกเป็น ๓ ประเภท ได้แก่ รางวัลชนะเลิศ ได้รับโล่เกียรติยศ พร้อมเกียรติบัตร ของประธานสภาผู้แทนราษฎรและประธานรัฐสภา และเงินทุนการศึกษา จำนวน ๑๕,๐๐๐ บาท  รางวัลรองชนะเลิศ ได้รับโล่เกียรติยศ พร้อมเกียรติบัตร ของประธานวุฒิสภาและ                    รองประธานรัฐสภา และเงินทุนการศึกษาจำนวน ๑๐,๐๐๐ บาท  ส่วนรางวัลชมเชย ได้รับเกียรติบัตรของประธานสภาผู้แทนราษฎรและประธานรัฐสภา พร้อมเงินทุนการศึกษารางวัลละ ๖,๐๐๐ บาท


สอบถามรายละเอียดได้ที่ กลุ่มงานเผยแพร่ประชาธิปไตยและกิจกรรมสภาผู้แทนราษฎรสำนักประชาสัมพันธ์ สำนักงานเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร ถ.อู่ทองใน เขตดุสิต กรุงเทพฯ  โทรศัพท์                       ๐ ๒๒๔๔ ๒๕๑๕-๖  Call Center ๑๗๔๓  www.parliament.go.th และสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษาทั้ง ๔๒ เขต ตั้งแต่บัดนี้ถึงวันที่ ๘ มิถุนายน ๒๕๕๕
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