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ศึกษากรณีน้ำมันดิบรั่วไหลกลางทะเล จังหวัดระยอง
วันอังคารที่ ๓๐ กรกฎาคม ๒๕๕๖ เวลา ๑๑.๐๐ นาฬิกา ณ ห้องแถลงข่าว ชั้น ๑       อาคารรัฐสภา ๑ นายสาธิต ปิตุเตชะ สมาชิกสภาผู้แทนราษฎรจังหวัดระยอง พรรคประชาธิปัตย์ ยื่นหนังสือเรียกร้องต่อนายนริศ  ขำนุรักษ์ สมาชิกสภาผู้แทนราษฎรจังหวัดพัทลุง พรรคประชาธิปัตย์ ในฐานะประธานคณะกรรมาธิการการที่ดิน ทรัพยากรและสิ่งแวดล้อม สภาผู้แทนราษฎร ให้พิจารณาศึกษากรณีน้ำมันดิบรั่วไหลกลางทะเล และได้ทะลักเข้าสู่บริเวณชายฝั่งหาดเกาะเสม็ดและหาดแม่รำพึง ในจังหวัดระยอง          เมื่อวันเสาร์ที่ ๒๗ กรกฎาคมที่ผ่านมา ซึ่งได้สร้างความเสียหายต่อประชาชนที่อาศัยอยู่บนเกาะทั้งสอง       เป็นอย่างมาก และได้ขอรับสมัครอาสาสมัครเก็บกู้คราบน้ำมันเพื่อพิทักษ์สิ่งแวดล้อม โดยสามารถติดต่อได้ที่หมายเลขโทรศัพท์ ๐๓๘-๖๔๕๔๘๕ และ ๐๘๑-๐๐๒ ๕๕๐๒
          

ด้านประธานคณะกรรมาธิการการที่ดินฯ กล่าวว่า  สถานการณ์เช่นนี้เป็นปัญหาที่สร้าง   ความเสียหายมาก  ซึ่งจะละเลยไม่ได้  ตนจะประสานไปยังคณะกรรมาธิการการพลังงาน  สภาผู้แทนราษฎร    ที่มีนายมนตรี  ปานน้อยนนท์  สมาชิกสภาผู้แทนราษฎรจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ พรรคประชาธิปัตย์ เป็นประธานฯ เพื่อร่วมหารือและเร่งตรวจสอบเรื่องนี้อย่างเร่งด่วน
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