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ไทย-จีนมีความเห็นทิศทางเดียวกันที่จะสนับสนุนให้คนไทยมีโอกาสเรียนรู้ภาษาจีนมากขึ้น


วันพุธที่ ๑๔ สิงหาคม ๒๕๕๖ เวลา ๑๓.๓๐ นาฬิกา ณ ห้องรับรอง ชั้น ๒ อาคารรัฐสภา ๑  นายสมศักดิ์   เกียรติสุรนนท์ ประธานรัฐสภาและประธานสภาผู้แทนราษฎร ให้การรับรองศาสตราจารย์                    เจีย ยี่หมิน อธิการบดีมหาวิทยาลัยหัวเฉียว สาธารณรัฐประชาชนจีน ในโอกาสเข้าเยี่ยมคารวะเพื่อกระชับความสัมพันธ์ของทั้งสองประเทศให้แน่นแฟ้นยิ่งขึ้น


นายสมศักดิ์   เกียรติสุรนนท์ ประธานรัฐสภาและประธานสภาผู้แทนราษฎร ได้กล่าวต้อนรับศาสตราจารย์เจีย  ยี่หมิน  อธิการบดีมหาวิทยาลัยหัวเฉียว สาธารณารัฐประชาชนจีน และคณะ ในโอกาสเข้าเยี่ยมคารวะ และกระชับความสัมพันธ์ระหว่างสองประเทศ  ในโอกาสนี้ประธานรัฐสภา ได้กล่าวถึงโครงการส่งเสริมการเรียนการสอนภาษาจีนในประเทศไทยของมหาวิทยาลัยหัวเฉียว ว่า ที่ผ่านมามหาวิทยาลัยได้สนับสนุนให้ข้าราชการไทยมีโอกาสเดินทางไปศึกษาภาษาจีนที่สาธารณรัฐประชาชนจีนอย่างต่อเนื่อง ซึ่งช่วยให้หน่วยงานราชการไทยมีบุคลากรที่สามารถสื่อสารภาษาจีนได้มากขึ้น  อย่างไรก็ตาม  ตนเห็นว่า โครงการดังกล่าวยังจำกัดอยู่เพียงหน่วยงานราชการเท่านั้น ยังไม่ได้ขยายสู่ภาคประชาชน ทั้งนี้   ในอนาคตภาษาจีนจะเป็นภาษาที่สำคัญ อย่างมาก และหากคนไทยสามารถสื่อสารภาษาจีนได้ก็จะเป็นเรื่องที่น่ายินดีทั้งในด้านการพัฒนาประเทศไทยเอง รวมถึงการยกระดับความสัมพันธ์ที่ดีระหว่างประเทศไทยกับสาธารณรัฐประชาชนจีน และหากเป็นไปได้ ขอเสนอให้ทางรัฐบาลกลางของจีนช่วยส่งเสริมและสนับสนุนให้คนไทยมีโอกาสได้เรียนภาษาจีนโดยให้ทุนการศึกษาสำหรับคนไทยได้มีโอกาสเดินทางไปศึกษาภาษาจีนเพิ่มขึ้น เพื่อขยายจำนวนผู้รู้ภาษาจีนในประเทศไทยมากขึ้นต่อไป

 
  จากนั้น ศาสตราจารย์เจีย ยี่หมิน อธิการบดีมหาวิทยาลัยหัวเฉียว สาธารณารัฐประชาชนจีน ได้กล่าวขอบคุณนายสมศักดิ์  เกียรติสุรนนท์ ประธานรัฐสภาและประธานสภาผู้แทนราษฎรที่เสียสละเวลา              อันมีค่ามาให้การต้อนรับทั้งที่มีภารกิจมากมาย พร้อมกับได้กล่าวว่า มหาวิทยาลัยหัวเฉียว สาธารณรัฐประชาชนจีนยินดีที่จะสนับสนุนทุนการศึกษาแก่คนไทยที่จะไปศึกษาภาษาจีนในประเทศจีน และพร้อมที่จะร่วมมือกับรัฐสภาไทยส่งเสริมและสนับสนุนให้คนไทยมีความรู้ความสามารถในการสื่อสารภาษาจีนอย่างต่อเนื่อง                       และเพื่อกระชับความสัมพันธ์ของทั้งสองประเทศให้แน่นแฟ้นยิ่ง ๆ ขึ้นไป
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