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แรงงานไทย ๗๓ คน ไม่ได้รับค่าจ้างตามที่ตกลงราคาไว้ตามสัญญาจ้าง
          วันพุธที่ ๙ ตุลาคม ๒๕๕๖ เวลา ๑๓.๐๐ นาฬิกา ณ ห้องแถลงข่าว อาคารรัฐสภา ๑                  นายสุนัย จุลพงศธร สมาชิกสภาผู้แทนราษฎร แบบบัญชีรายชื่อ ในฐานะประธานคณะกรรมาธิการ           การต่างประเทศ สภาผู้แทนราษฎร และนางพรเพ็ญ บุญศิริวัฒนกุล สมาชิกสภาผู้แทนราษฎร จังหวัดชัยภูมิ  พรรคเพื่อไทย ได้แถลงข่าวกรณีแรงงานไทย ๗๓ คน ที่ไปทำงานเก็บผลเบอรี่ที่ประเทศฟินแลนด์ ไม่ได้รับค่าจ้างตามที่ตกลงราคาไว้ตามสัญญาจ้าง ซึ่งแรงงานที่ไปได้รับความเดือดร้อนเป็นอย่างมาก โดยมีบริษัท    Ber-Ex Oy เป็นผู้จัดจ้างที่ประเทศฟินแลนด์ และมีผู้ประสานงานเป็นคนไทย โดยบริษัทดังกล่าวเป็นผู้ดำเนินการเกี่ยวกับการเดินทางทั้งหมด แต่แรงงานไทยทั้ง ๗๓ คน ต้องรับผิดชอบค่าใช้จ่ายเองทั้งหมด จำนวน ๖๘,๐๐๐ บาท ต่อคน 
           นายสุนัย ได้กล่าวว่า ขณะนี้ทางกรรมาธิการการต่างประเทศได้ประสานงานกับอธิบดีกรมแรงงาน   ให้ช่วยเหลือแรงงานกลุ่มนี้กลับประเทศไทย รวมทั้งได้ประสานไปยังกระทรวงการต่างประเทศ และ          กรมแรงงาน ในการฟ้องร้องบริษัท Ber-Ex Oy เพื่อเรียกร้องความเป็นธรรมให้กับแรงงานไทยทั้ง ๗๓ คน และเพื่อป้องกันเรื่องแบบนี้ไม่ให้เกิดขึ้นอีกในอนาคต กระทรวงการต่างประเทศควรเตรียมการเรื่องนี้โดยด่วน
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