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ผลการประชุมคณะตุลาการศาลรัฐธรรมนูญ
           วันพุธที่ ๙ ตุลาคม ๒๕๕๖ เวลา ๑๕.๓๐ นาฬิกา ณ บริเวณห้องโถง อาคารรัฐสภา ๑  นายจุรินทร์ ลักษณวิศิษฏ์ สมาชิกสภาผู้แทนราษฎรแบบบัญชีรายชื่อ พรรคประชาธิปัตย์ ในฐานะประธานคณะกรรมการพรรคร่วมฝ่ายค้าน (วิปฝ่ายค้าน) ได้ให้สัมภาษณ์ เรื่อง ผลการประชุมคณะตุลาการศาลรัฐธรรมนูญว่า           ที่ประชุมมีคำสั่งไม่รับคำร้องกรณีที่นายสมศักดิ์ เกียรติสุรนนท์ ประธานรัฐสภา และนายนิคม ไวยรัชพาณิช ประธานวุฒิสภา ส่งความเห็นของนายไพบูลย์ นิติตะวัน ส.ว.สรรหา กับคณะ รวม ๖๘ คน กับนายจุรินทร์ ลักษณะวิศิษฎ์ ประธานคณะกรรมการประสานงานพรรคร่วมฝ่ายค้าน (วิปฝ่ายค้าน) กับคณะ รวม ๑๔๒ คน ที่ขอให้ศาลรัฐธรรมนูญพิจารณาวินิจฉัยรัฐธรรมนูญตามมาตรา ๑๕๔ วรรคหนึ่ง ว่า ร่างรัฐธรรมนูญ          แห่งราชอาณาจักรไทยแก้ไขเพิ่มเติมเกี่ยวกับที่มาของสมาชิกวุฒิสภามีข้อความขัดหรือแย้งต่อรัฐธรรมนูญ หรือตราขึ้นโดยไม่ถูกต้องตามรัฐธรรมนูญหรือไม่ ซึ่งจากการพิจารณาของศาลรัฐธรรมนูญเห็นว่า ทั้งสองเรื่อง       มีข้อเท็จจริงเป็นอย่างเดียวกัน ศาลจึงพิจารณารวมกันและเห็นว่ารัฐธรรมนูญ ๒๕๕๐ ได้บัญญัติเกี่ยวกับการแก้ไขเพิ่มเติมรัฐธรรมนูญไว้เป็นการเฉพาะในหมวด ๑๕ มาตรา ๒๙๑ โดยบัญญัติหลักเกณฑ์และวิธีการตาม (๑) ถึง (๗) ว่าให้ทำเป็นญัตติขอแก้ไขเพิ่มเติมรัฐธรรมนูญ และเสนอร่างรัฐธรรมนูญ แก้ไขเพิ่มเติม มิใช่ทำเป็นร่างพระราชบัญญัติ ทั้งมาตรา ๒๙๑ (๗) ได้บัญญัติให้นำบทบัญญัติที่เกี่ยวกับการตราพระราชบัญญัติ เฉพาะมาตรา ๑๕๐ และมาตรา ๑๕๑ มาใช้บังคับโดยอนุโลม ไม่ได้บัญญัติให้นำมาตรา ๑๕๔ ซึ่งเป็นบทบัญญัติว่าด้วยการควบคุมการตราพระราชบัญญัติมิให้ขัดหรือแย้งต่อรัฐธรรมนูญ โดยให้ศาลรัฐธรรมนูญเป็นองค์กรวินิจฉัยมาใช้บังคับ ดังนั้น เมื่อพิจารณาบทบัญญัติดังกล่าวประกอบกันแล้ว กรณีตามคำร้องนี้จึงไม่ชอบด้วยหลักเกณฑ์ตามรัฐธรรมนูญ มาตรา ๑๕๔ วรรคหนึ่ง (๑) ที่ศาลรัฐธรรมนูญจะรับไว้วินิจฉัยนั้น


ประธานวิปฝ่ายค้าน ได้กล่าวว่า พวกเราในฐานะฝ่ายค้านได้ทำหน้าที่อย่างเต็มที่แล้ว ส่วนคำวินิจฉัยของศาลนั้นตนก็คงน้อมรับในคำวินิจฉัย อย่างไรก็ตาม ยังมีช่องทางตามมาตรา ๖๘ ที่ยื่นและศาลรับคำร้องไว้แล้ว ขณะนี้จะต้องรอคำวินิจฉัยของศาลต่อไปทั้งนี้ ยืนยัน มีการใช้เสียงข้างมากปิดกั้นการอภิปราย และกระบวนการแก้ไขไม่โปร่งใส ส่อทุจริต โดยเห็นว่า อาจเข้าข่ายการได้มาซึ่งอํานาจในการปกครองประเทศโดยวิธีการซึ่งมิได้เป็นไปตามวิถีทางที่บัญญัติไว้ในรัฐธรรมนูญ
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