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รับหนังสือจากตัวแทนกลุ่มสื่อวิทยุประชาชนเพื่อประชาธิปไตย


วันพฤหัสบดีที่ ๑๐ ตุลาคม ๒๕๕๖ เวลา ๑๖.๐๐ นาฬิกา ณ บริเวณห้องโถง อาคารัฐสภา ๑             นายสมศักดิ์  เกียรติสุรนนท์  ประธานรัฐสภาและประธานสภาผู้แทนราษฎร มอบหมายให้นายวัฒนา เซ่งไพเราะ  โฆษกประธานสภาผู้แทนราษฎร รับหนังสือจากนางรัชนี อักษรประดิษฐ์ ตัวแทนกลุ่มสื่อวิทยุประชาชน                เพื่อประชาธิปไตย (กวป.) และนายโชคชัย ฤทธิ์บุญรอด ตัวแทนเครือข่ายสภายุติธรรม ขอให้คณะกรรมาธิการจริยธรรม สภาผู้แทนราษฎร ตรวจสอบจริยธรรมสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร พรรคประชาธิปัตย์ จำนวน ๔ คน ได้แก่ 


๑. นายชวน หลีกภัย 


๒. นายวัชระ เพขรทอง 


๓. นายสุทธิ  ปัญญาสกุลวงศ์ 


๔. นายอรรถพร พลบุตร  


โดยสมาชิกสภาผู้แทนราษฎรทั้ง ๔ คน อภิปรายนอกประเด็น โดยแสดงกิริยาวาจาไม่สุภาพ ยกป้าย "สภาทาส" และ "ประธานสารเลว "  ซึ่งการกระทำดังกล่าวถือเป็นการฝ่าฝืนข้อบังคับว่าด้วยประมวลจริยธรรมของสมาชิกสภาฯ พ.ศ. ๒๕๕๓ หากคณะกรรมาธิการจริยธรรมสภาฯ พิจารณาแล้วเห็นว่ามีความผิดตามประมวลจริยธรรม ขอให้ประธานรัฐสภาเสนอเรื่องดังกล่าวต่อคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ (ป.ป.ช.) เพื่อสอบสวนว่าผิดต่อตำแหน่งหน้าที่ เพื่อเสนอต่อศาลฎีกาแผนกคดีอาญาของผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง ให้ลงโทษทางอาญาต่อไป
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