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กิจกรรมรัฐสภาสัญจรเพื่อเด็กและเยาวชน ในวันที่ ๑๘ – ๑๙ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๗
 ณ โรงแรมเชียงใหม่ ฮิลล์  จังหวัดเชียงใหม่
 
นายสุวิจักขณ์ นาควัชระชัย เลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร ให้เกียรติเป็นประธานเปิดการสัมมนา โครงการส่งเสริมและเผยแพร่ความรู้ความเข้าใจในทางการเมืองการปกครองระบอบประชาธิปไตยในระบบรัฐสภาอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข กิจกรรมรัฐสภาสัญจรเพื่อเด็กและเยาวชน โดยมี นางบุษกร วรรธนะภูติ รองเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร กล่าวรายงาน และมีคณะผู้บริหารสำนักงานเลขาธิการ         สภาผู้แทนราษฎรให้เกียรติเข้าร่วมในพิธีเปิดงาน อาทิ นายนุกูล  สัญฐิติเสรี ผู้ชำนาญการด้านการเมือง        นางสาวกัลยรัชต์  ขาวสำอางค์ ผู้อำนวยการสำนักประชาสัมพันธ์ และนางสาวภัทรพร สุนทรวสุ  ผู้บังคับบัญชากลุ่มงานเผยแพร่ประชาธิปไตยและกิจกรรมสภาผู้แทนราษฎร 

โครงการดังกล่าวมีวัตถุประสงค์เพื่อให้ความรู้ความเข้าใจในเรื่องการเมืองการปกครองระบอบประชาธิปไตยในระบบรัฐสภา อันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข ตลอดจนสนับสนุนให้เยาวชนได้ร่วมแสดงความคิดเห็นและดำเนินกิจกรรมทางการเมืองเพิ่มมากขึ้น ทั้งในระดับโรงเรียนและชุมชน และได้มอบ “มุมรัฐสภา”        ซึ่งภายในมุมรัฐสภาประกอบด้วย ป้ายมุมรัฐสภา  เอกสารหนังสือต่าง ๆ เช่น รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย  พระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญ  ข้อบังคับการประชุม  ระบบงานรัฐสภา  ตลอดจนนิทรรศการ เรื่อง “บทบาท อำนาจหน้าที่ของรัฐสภา  และความเป็นพลเมืองตามระบอบประชาธิปไตย”  ทั้งนี้มุมรัฐสภาจะเป็นแหล่งรวบรวมองค์ความรู้ และสื่อประชาสัมพันธ์ ในรูปแบบหนังสือ เอกสาร วารสารสิ่งพิมพ์ ตลอดจนสื่อโสตทัศนวัสดุที่เกี่ยวกับการเมืองการปกครองระบอบประชาธิปไตย วงงานรัฐสภา สมาชิกสภาผู้แทนราษฎร  ให้แก่โรงเรียนที่เข้าร่วมกิจกรรมจำนวนทั้งสิ้น ๑๒ โรงเรียน
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